











K PREOSNOVI NAŠEGA ŠOLSKEGA SISTEMA

Ključ po preosnovi našega šolstva je sprožilo več dejstev. Naj navedem samo nekatera:
1. Obvezno osemletno šolanje veže v celoto štirinazredno osnovno šolo in nižjo gimnazijo...

praktičnim potrebam in kulturnim pridobitvam. Z učnim načrtom nameravamo tudi omiliti težak prehod z osnovne šole na gimnazijo...

Reševanje tega problema smo zajeli z dveh strani:
1. z nameravano spremembo šolskega sistema,
2. z izdelavo novih učnih načrtov.

Učni načrti s politehnično snovjo bodo terjali od učiteljev obširnejše znanje. Tudi sedanje učiteljske s petimi letniki kmalu ne bo več ustrezalo.

Za splošno ukoreninjene nazore bi nastal v šolskem sistemu revolucionaren preobrat, če bi vse nižje gimnazije spremenili v osemletke...

Vse kaže, da sedanjega šolskega sistema ne bomo mogli urediti z radikalnim administrativnim ukrepom niti z novimi učnimi načrti...

Le preberite...

Ze dne 13. VII. 1948 je Stanovajska komisija RLO Center odredila, da je treba šiviljo Sarc Marijo izseliti iz prostora VII. gimnazije v Ljubljani...

Smrt zaslužnega prosvetnega delavca

V Ptujju je 28. V. 1953 končal svoje plodno življenje v 88. letu starosti vzoren prosvetni delavec tovariš Anton Ogorelec...

Ravnateljstvo gimnazije se je zato obrnilo 31. V. 1949 na javnega tožila komisija na Stanovajsko komisijo RLO IV in na druge merodajne oblasti.

Z veliko voljo in energijo se je vrgel mladi šolski vodja na ustvaritev reda na šoli; konec je bilo pouka prvih dni ob kolih ali sejmih v Ptujju.

Ministrstvo za komunalne zadeve je dne 27. VI. 1950 odločilo kot najvišja instanca, naj RLO preskrbi Sarčevi primerno stanovanje neke v centru Ljubljane (Sarčeva sploh nima nobenega posla in stranki).

Mož Ogorečevega kova ni mogel ostati med šolskimi stenami. V prostem času je zahajal med ljudi, opazoval je njih življenje, gospodarske in socialne razmere...

UTRINKI S POTI

Goriški okraj je honoriral nadurno delo na osnovnih šolah z mesečnim izplačilom v višini od 1200 do 4000 din.

Mož Ogorečevega kova ni mogel ostati med šolskimi stenami. V prostem času je zahajal med ljudi, opazoval je njih življenje...

Stanovajske prilike prosvetnega kadra so ponekod še zelo težavne. Nekateri občinski odbori izdajajo celo neprosvetnim delavcem odločbe za vselitve v šolsko stanovanje.

Mož Ogorečevega kova ni mogel ostati med šolskimi stenami. V prostem času je zahajal med ljudi, opazoval je njih življenje...

RESTAVRACIJA, VRT, BIFE
Vam hudi po trudapolnem delu prijeten odpočitek na našem vrtu, kjer boste dobro postreženi ob zvokih glasbe.
Ples — dobra vina — ražnjiči — čevapčiči!

POZNAVANJE ZGDODVINE JE STVAR SPLOŠNE IZOBRAZBE?

Vsakdanja praksa nam pa kaže, da smo od kakega splošnega poznavanja zgodovine še precej daleč. Zakaj?
Zgodovinska stroka je stroka, katere uporabna vrednost ni tako oprijemljiva kakor n. pr. elektrotehniška.

dovinskega znanja. Zato je našo revijo podprla z vsoto, ki gre v stotisoče in stotisoče. Mnogi se tega subvencioniranja vse preveč slišijo.

pada tudi med njimi. Vzroki za to ne morejo biti nevažni. Za nivo splošnega zgodovinskega znanja med našim ljudstvom so prav oni zelo važni faktorji.

narjev stane to delo, zamore razumeti samo tisti, kateri ga pozna. Trsna us in drugi škodljivci so že gotovo opustošili 1/4 vinogradov...

DRŽAVNA ZALOŽBA SLOVENIJE
V LJUBLJANI
IZDAJA KNJIGE
slovenskih pisateljev in pesnikov, knjige svetovnih klasikov, sodobno politično literaturo, revije, slovarje itd.
ZALAGA IN IZDAJA
učbenike za vse vrste šol, učila in razne tiskovine.
IMA VEDNO NA ZALOGI
strokovno in poljudno-znanstveno literaturo, vse pisarniške in šolske potrebščine.

Knjižni program »Prečernove družbe« za leto 1954
Vsi člani Prečernove družbe bodo prejeli najkasneje do 1. XII. 1953 naslednjih 5 knjig:
1. Koledar za leto 1954.
2. Ciril Kosmač: Pomladni dan — povest.
3. Ivan Ribič: Stopinje v snegu in Zgodba o zakladu — povesti.
4. Ivo Zorman: Iz obroča — mladinska povest.
5. Skrivnosti atoma — poljudno-znanstveno delo.